



# ΕΝΩΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ Δ. ΑΘΗΝΑΣ

Αθήνα 15 ΓΕΝΑΡΗ 2009

Αθηνάς 16 και Βύσσης (Κτήριο Καραμάνου-Ισόγειο)- τηλ: 210 5277786

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

(Σχετικά με τη δολοφονική επίθεση ενάντια στην Κωνσταντίνα Κούνεβα)

Τη Δευτέρα 22 Δεκέμβρη, η Κ. Κούνεβα ( Γ.Γ. της Παναττικής Ένωσης Καθαριστριών), επιστρέφοντας από τη δουλειά της δέχτηκε δολοφονική επίθεση με ΟΞΥ.

Η Κούνεβα νοσηλεύεται σε κρίσιμη κατάσταση, έχοντας υποστεί σοβαρές βλάβες στο φάρυγγα το πρόσωπο και άλλα όργανα, ήδη έχασε το ένα της μάτι και κινδυνεύει ακόμα η ζωή της.

Η Κωνσταντίνα είναι μητέρα ενός ανήλικου παιδιού, εργαζόμενη, συνδικαλίστρια και μετανάστρια. Δεν της έφτανε μόνο αυτό, ήθελε να είναι και πραγματική συνδικαλίστρια και να παλεύει στην πράξη την εργοδοτική αυθαιρεσία σε όλους τους χώρους δουλειάς.

**Τέτοιο θράσος δεν μπορούσε να γίνει ανεκτό. Έπρεπε να τιμωρηθεί.**

Η Κωνσταντίνα και το Σωματείο καθαριστριών προσπαθούν και επιμένουν τα τελευταία χρόνια να τραβάνε την κουρτίνα και να αποκαλύπτουν όσα κρύβονται πίσω από τις εργολαβίες, ιδιαίτερα στις Δημόσιες υπηρεσίες. Από την άλλη, το κράτος, οι Δημόσιοι Οργανισμοί, οι Δήμαρχοι δεν γνωρίζουν τίποτα. Τα επίσημα ανώτερα συνδικάτα δεν ασχολούνται.

**ΜΙΑ ΑΠΕΡΑΝΤΗ ΣΙΩΠΗ !!!**

Όλα τα εργασιακά-ασφαλιστικά αλλά και ανθρώπινα δικαιώματα ΚΑΤΑΠΑΤΟΥΝΤΑΙ δίπλα μας, με τους χιλιάδες περιπλανώμενους της μαύρης και ανασφάλιστης δουλειάς, με τα νέα παιδιά των STAGE, των ενοικιαζόμενων από εταιρείες, με τα Δελτία Παροχής Υπηρεσιών, με τα 400-500 ευρώ και ανασφάλιστα, χωρίς Δώρο-άδειες και δικαίωμα να αρρωστήσουν.

Την Κωνσταντίνα επιχείρησαν να την δολοφονήσουν γιατί ΕΣΤΙΑΣΕ ΤΗ ΣΙΩΠΗ, γιατί διεκδίκησε για την ίδια και χιλιάδες συναδέλφισσες της τα Δικαιώματα τους.

**Έστω και αργά πρέπει να καταλάβουν ΟΛΟΙ, ότι η Κωνσταντίνα δεν είναι μόνη της.**

**Καλούμε** κάθε εργαζόμενο, κάθε αξιοπρεπή άνθρωπο να συμπαρασταθεί και να βρεθεί ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΟΣ στην Κωνσταντίνα Κούνεβα.

**Καλούμε** την κυβέρνηση να αναλάβει την ευθύνη της καταργώντας το σύγχρονο δουλεμπόριο των εργασιακών σχέσεων, εφαρμόζοντας παντού τις κλαδικές Σ.Σ.Ε., με ΙΣΑ μισθολογικά και ασφαλιστικά δικαιώματα, και αποφασίζοντας τη μονιμοποίηση ΟΛΩΝ των «Έκτακτων».

**Καλούμε** τον Δήμαρχο της Αθήνας και το Δημοτικό Συμβούλιο, να εφαρμόσει για όλους τους εργαζόμενους στο ΔΗΜΟ την κλαδική Συλλογική Σύμβαση ασφαρίζοντας ΟΛΟΥΣ στα Ταμεία Υγείας και σύνταξης του κλάδου.

Το Σωματείο μας σε μια προσπάθεια, μαζί με άλλα σωματεία, να εκφραστεί η αλληλεγγύη στην Κωνσταντίνα Κούνεβα, αλλά και για την κατάργηση του δουλεμπόριου στο Δημόσιο και Ιδιωτικό Τομέα,

**ΚΑΛΕΙ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 22 ΓΕΝΑΡΗ 6μ.μ. σε συγκέντρωση-πορεία από τα**

**ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ στο ΥΠ. ΕΡΓΑΣΙΑΣ**

**ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

